

明日足协杯决战，泰山队客场对阵江苏舜天

四年卧薪尝胆 只待南京加冕

□本报记者 王磊

经历了12天的漫长等待，泰山队终于迎来了足协杯决赛第二回合的比赛。

由于手握首回合4:2的领先优势，11月22日的比赛里，泰山队即便客场输给江苏舜天1球，也可以历史上第5次夺得足协杯，同时打破四年无冠军的尴尬。

江苏南京，六朝古都，对于泰山队来说，是个既爱又恨的地方。

爱源自于美好的记忆。

1994年是中国足球职业联赛的第一年，泰山队正是在南京击败江苏队，取得了职业联赛历史上第一场客场胜利；时隔一年后，泰山队又在这里击败了上海队，拿到了球队职业化之后的第一个全国冠军——足协杯冠军。

恨则来自于残酷的现实。

自2010赛季至今，泰山队连续五年未能在南京取得一场胜利。本赛季库卡带队做客南京，此前四轮不败的泰山队正是在这里吃到了本赛季的第一场败仗，仍未改变逢江苏舜天队不胜的怪圈。

当然，这都已经成为过去，正如库卡所言，“在足球里面，总是展望未来的比赛，历史战绩没有任何意义。”足协杯决赛首回合时，泰山队就用行动印证了库卡的这句话。此前三年未能战胜江苏舜天队的泰山队，凭借勒夫的帽子戏法以及乌索的锦上添花4:2击败对手。

在两回合的决赛中，这样的比分已经很有优势，泰山队在客场即便输1球也能夺冠。实际上，泰山队一只手已经触摸到了奖杯。以泰山队目前的攻击力，取得进球并不成问题。一旦泰山队进1球，江苏舜天队就必须打进3球；若泰山队打进2球，江苏舜天队要打进4球，双方才刚刚打成平手。更为有利的是，江苏舜天队的攻击核心吴曦累积黄牌停赛。目前他为球队打进7球，此前3场足协杯淘汰赛里贡献了3个进球。

因为吴曦的缺阵，高洪波赛后更是表示，“祝贺泰山队已经99%夺得足协杯，因为下一场比赛我们要加强进攻，但是我们的进攻球员还打不了比赛，被停赛了。”此外，决战前夕，坊间还传出了江苏舜天队球员艾雷森、吴曦、孙可等人被其他球队求购的消息，其中

艾雷森的绯闻俱乐部正是泰山队。种种因素，对于主场作战想要翻盘的江苏舜天队来说都极为不利。

手握两个客场进球的江苏舜天队也并非没有翻盘的可能性，一旦他们打出2:0或者3:1的比分，泰山队就将失去足协杯冠军。这个赛季的泰山队屡屡有领先情况下被扳平甚至逆转的案例，亚冠对阵武里南联队、浦项制铁队、大阪樱花队，联赛中对阵天津泰达队、江苏舜天队、广州富力队，泰山队无一例外地都在领先情况下被对手扳平或者逆转。

如果将两回合比赛视作一场比赛，首回合就是比赛的上半场，而泰山队在上半场无疑是领先者，但是第二回合做客南京去打下半场，有了前车之鉴的泰山队必须引以为戒，避免重蹈覆辙。

目前，泰山队空前团结，阵容也空前强大。参加国字号球队集训的高俊闵、王大雷、韩鹏、吴兴涵、王彤、糜昊伦、陈灏等7名球员都已经归队，主力球员高俊闵、王大雷也获得充足休息，体能上不会有问题，国奥队中打进两球的吴兴涵状态正佳，有望获得出场机会。

决赛首回合出现大腿肌肉拉伤的刘彬彬，经过队内治疗后恢复得不错，如果不出意外，他将出现在第二回合的比赛里。另外，受到足协杯停赛处罚的戴琳也已经解禁复出，只可惜又遭遇伤病，但此前遭遇重伤的汪强已经痊愈，而客串中后卫的赵明剑也得到库卡认可，客场作战，赵明剑搭档麦克格雷文首发的几率最大。

球员积极备战，球迷也没有闲着。为了能够见证泰山队四年后的第一个冠军，据悉，有超过2000名泰山队球迷将会出现在南京奥体中心，由于客队球票有限，不少球迷表示会通过购买主队位置的球票进入现场为泰山队加油助威。俱乐部方面，泰山队全体球员、部分球员家属、工作人员也将奔赴南京，组成庞大的亲友团和后勤团。

四年时间里，泰山队曾经距离冠军只有一步之遥，只可惜被天津泰达队夺走了足协杯冠军；也曾经距离降级只有咫尺之差，好在最后一轮惊险保级。如今足协杯冠军又在眼前，经历四年卧薪尝胆的泰山队又会有怎样的表现，11月22日下午南京一战见分晓。



□CFP 供图

11月20日，女星高圆圆在北京参加某时尚品牌开店活动。



□新华社发

11月20日，歌手蔡依林在北京举行新专辑《呖》亚洲发片记者会。专辑名称“呖”来自于英文“PLAY”的谐音，呼应蔡依林自上一张专辑发行两年来，面对人生舞台的体验与领悟。

布拉特不同意公布 世界杯贿选调查报告

据新华社巴黎11月19日电 国际足联主席布拉特19日致信英足总主席戴克，表示国际足联不会对外公布关于2018年和2022年世界杯贿选的调查报告。

布拉特在信中提到了两点拒绝公布调查报告的理由：一是这种做法本身与国际足联自己的相关规章制度不符；二是会违反国际足联总部所在瑞士的隐私法。

尽管高调否决了英足总的要求，但布拉特近期的日子其实很不好过，目前国际足联已经收到了来自瑞士司法部的起诉，后者认为国际足联的贿选报告中存在“个人不当行为”，这份报告有被歪曲的可能。

国际足联此前公布了一份长达42页的调查报告，其中洗清了卡塔尔涉嫌贿选的罪名，并指责英足总在申办过程中有不当行为。而这份报告的内容引起了很大的争议，包括参与调查的负责人、美国律师加西亚都认为国际足联的报告很多地方不完整，对事实陈述还有错误，他本人声称将对报告中的不实内容进行起诉。

阿隆索离开法拉利

据新华社罗马11月20日电 F1明星车队法拉利20日宣布，车手阿隆索将于下周离开法拉利车队，四次夺得F1冠军的维特尔将取而代之，于下赛季加盟这支意大利车队。

法拉利车队说：“塞巴斯蒂安·维特尔将于2015年正式成为法拉利车队车手！他将与芬兰‘冰人’基米·莱科宁搭档参赛。”

阿隆索在2005和2006赛季夺得车手总冠军，此后并未问鼎F1桂冠。离开法拉利后，这位西班牙人下赛季很可能加入迈凯伦车队。法拉利首先公布了阿隆索的离开，几分钟后就宣布维特尔加盟的消息。

银丰唐郡 Beautiful Place

领先一代生活

俄罗斯金奖大马戏 今日开演
298元门票到访
免费领



首付两房两万 三房三万 全栋一口价 百元抢房

90-150m²半山洋房 读历城二中、历城实验

17层小高层·8层电梯洋房

两房首付两万·月供2400·15%超低公摊

一山两湖三公园 东城置业首选

银丰地产 YINFENG REAL ESTATE

VIP_line

8298 8888

ADD

济南市经十东路·唐冶新区围子山路1号

项目网址 | www.yinfengtangjun.com

本广告图文内容仅供参考，不作为合同要约及要约邀请，最终以政府有关部门正式批文所核准内容为准。



【扫一扫 加关注】